

Ein Vortrag von Bernd Nilles

(Geschäftsleiter Fastenaktion Schweiz)
Bernd Nilles blickt auf zehn Jahre «Laudato si'»
zurück und gibt einen Ausblick auf den Klimagipfel
von Belem im November 2025.

Donnerstag, 11. September 2025, 19.00 Zentrum Bruder Klaus, Alfred-Aebi-Strasse 86 2503 Biel/Bienne



Bernd Nilles und Papst Franziskus im Vatikan, 2015 (Foto: zVg)

Aus «Laudato si'», Nr. 14:

«Wir brauchen ein Gespräch, das uns alle zusammenführt, denn die Herausforderungen der Umweltsituation, die wir erleben, und ihre menschlichen Wurzeln interessieren und betreffen uns alle.»

Bernd Nilles ist seit 2017 Geschäftsleiter der Fastenaktion.

Bernd Nilles hat 2015 an der Veröffentlichung und Kommunikation der Enzyklika «Laudato si'» mitgewirkt. Zudem war er Mitglied der vatikanischen Verhandlungsdelegation am Weltklimagipfel von Paris.

Einladung zum monatlichen Lesekreis «Laudato si'»

Start direkt im Anschluss an den Vortrag (ca. 20:30). Anmeldung und weitere Infos im Sekretariat Bruder Klaus unter 032 366 65 99.





